



## 滕安达在开展助企纾困服务活动时强调 靶向精准打好助企纾困“组合拳” 政企同心打赢稳进提质攻坚战

本报讯 (记者 周韵健) 昨日下午,县委书记滕安达赴企业开展助企纾困服务活动。他强调,要高效统筹疫情防控和经济社会发展,把握形势,坚定信心,稳住预期,靶向精准打好助企纾困“组合拳”,政企同心打赢稳进提质攻坚战。副县长杨钻参加。

宁波大雅汽车零部件有限公司是一家为新能源汽车主机厂配套生产冷却水管系统产品的专业生产型企业。去年销售额5978.7万元,同比增长156%,今年持续保持爆发性增长态势,预计销售额超1.1亿元。滕安达了解企业发展情况后,对其发展

态势及抢抓新能源汽车产业风口表示肯定,同时详细询问了企业发展新的增长点、市场需求以及遇到的困难等。他表示,这是一家小而精、小而美的科技型企业,发展势头迅猛、前景广阔,希望接下来要聚焦主业,持续发力,立足宁海拓市场、强管理,加快推动技术迭代升级,实现“以科技创新联动绿色出行”的企业使命。

随后,滕安达来到奇精机械股份有限公司,进展厅、听介绍,认真询问最近几个月的生产经营情况、存在的主要困难以及享受相关助企纾困政策情况。他对该企业深耕机械精加工领域,把企业做精做专、做

大做强表示认同,鼓励企业做好内部挖潜文章,积极开拓市场,推动发展再上新台阶。在座谈交流中,滕安达一一回应企业提出的相关问题和诉求,他表示,要系统梳理企业生产经营中遇到的困难,全面分析,专题研究,精准施策,实打实帮助企业解决难题。

滕安达还来到宁波波比锐特智能科技有限公司走访调研,上门送政策、送服务。该企业是一家专业提供工业企业数字化、智能化工厂完整解决方案的国家高新技术企业,拥有150余项自主知识产权,其中液压转向测试、凸轮轴压装工作

站被评为浙江省首台套发明产品。滕安达为企业创新发展取得的成绩点赞,希望企业坚持以人为本,以创新为魂,积极研究新技术、应用新技术,推动产品和服务向价值链高端攀升,不断提升核心竞争力和抗风险能力。

每到一处,滕安达都对企业家以及奋战在高温一线的劳动者表示慰问,叮嘱相关部门要多关心关爱一线劳动者,科学安排作息时间,落实好防暑降温措施,创造良好工作环境。同时要求广大企业要把安全生产摆在第一位,严格落实主体责任,坚决筑牢安全底线。



空中翱翔  
乐享假期

日前,在胡陈乡永和天空飞行公园海拔520米的高山起飞场上,来自上海的徐女士和儿女在基地教练的带领下,助跑、腾空……体验飞行的乐趣。暑假期间,许多来自杭州、上海等地的游客来到天空飞行公园体验滑翔伞运动,感受空中翱翔的魅力。(记者 李江林 通讯员 王威 摄)

### 楼鼎鼎调研信访工作并接待来访群众

本报讯 (记者 方景霞) 昨日下午,县委副书记、县长楼鼎鼎来到县信访局调研信访工作,接待来访群众。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要指示精神,坚持以人民为中心,用心用情用力解决百姓“急难愁盼”问题,加快推动矛盾实质性化解,为党的二十大胜利召开营造和谐稳定的社会环境。

楼鼎鼎充分肯定了信访工作所取得的成效。他指出,信访工作是了解民情、集中民智、维护民利、凝聚民心重要渠道,是推动解决群众问题、密切联系群众的重要途径,也是经济社会平稳发展的重要基础。全县信访干部要坚定正确政治方向,坚持人民立场,以更高站位重视信访工作,一心向党、全力为民,坚决把做好信访工作作为“坚守为民情怀、坚持为民造福”的具体实践,切实做到解决一个信访问题、赢得一颗民心、和谐一片关系。

楼鼎鼎强调,要坚持治本控源,以更高质量办好初信初访,进一步改进办法、完善机制,及时把各类矛盾纠纷化解在萌芽状态,以过硬办理质量实现降存量、控增量。要狠抓积案清零,以更大力度攻坚疑难积案,坚持领导带头攻坚,形成上下联动、各方协同的强大合力,确保问题彻底解决。要坚持守土有责,以更实举措强化责任落实,完善基层信访服务体系,做到“小事不出村、大事不出镇”,把信访案件解决在基层。要强化党建引领,加强队伍建设,认真学习借鉴信访工作好经验、好做法,不断提高信访工作水平,为加快建设现代化“双优”新宁海做出更大贡献。

## 梅林街道多项经济指标 跑出逆势增长上扬线

本报讯 (记者 陈俊 通讯员 吴怡瑛) 日前,记者从梅林街道获悉,根据半年度相关数据统计,今年1-6月份,梅林街道85家规模以上企业完成工业产值110.4亿元,同比增长13.1%;工业增加值1-6月份达19.25亿元;制造业投资1-6月完成4.18亿元,同比增长20.3%。

上半年,梅林街道经济运行延续稳定态势,多数指标位居全县前列,据街道相关负责人介绍,该街道高新技术企业增加值总量、数字经济核心企业增加值总量,进出口和出口总量和增速、零资源招商纳税额等7项指标均列全县首位。另外,规上工业增加值总量、战略新兴产业增加值总量、制造业投资额等列全县第二位,规上工业增加值增速、数字经济核心企业增加值增速列全县第三位。

今年以来,梅林街道以党建引领全局,面对复杂严峻的疫情形势,紧紧围绕高质量发展要求,坚持一手抓防风险、守底线,一手抓保重点、促发展。上半年,街道通过“企业码”、进出口物品防疫系统、企业微信群等平台,梳理推送企业供应链上下游涉疫主要城市物流运输畅通保障信息,及时对接经信、商务等多个行业主管部门,为企业实时、全面、高效沟通与解读政策397个,解决企业物流困难、留工留企等问题165个。同时,全力推进财政支持稳就业促共富工作,辅导166家企业申报“薪资保”、包车补贴、自行返岗交通补贴等热门补贴政策,统筹推进疫情防控、安全生产、经济发展等工作,在逆势中奋力跑出了经济社会发展“加速度”。

## 2022赛迪百强县榜单公布 宁海位列第48位

本报讯 (记者 曹维燕 通讯员 卢晨曦) 近日,赛迪顾问县域经济研究中心发布《2022中国县域经济百强研究》(以下简称《报告》),公布了2022赛迪百强县榜单。宁海居全国第48位,与去年相比,上升了4位。

本次榜单研究对象为全国1864个县(县级行政区),通过从经济实力、增长潜力、富裕程度、绿色发展4个方面,构建了包含24个三级指标

的县域经济高质量发展评价体系,在对“量”的考量基础上融入了对“质”的关注,既考察经济规模、收入水平等发展现状,又关注节能环保、科技创新等绿色、活力方面的评价,最终形成百强县榜单。

2021年,我县实现GDP840.1亿元,规上工业产值首次突破千亿元,达1134.03亿元,同比增长15.3%。在产业布局上,宁海狠抓产业革新,深入实施“365”工业

产业升级计划,“215”工业企业培育工程,壮大龙头企业发展集群,形成5大百亿级产业。今年上半年,“215”工程培育企业实现规上工业产值80.7亿元,同比增长6.6%;“365”优势产业支撑作用明显,三大五百亿级产业产值增速均超过10%。

此外,我县高位谋划新兴产业,全链条打造千亿级“光伏+储能”产业链,上游布局硅材、锂、

钴等产业,中游布局电池片、光伏玻璃、储能系统集成等产业,下游打造“生产制造+电站建设+储能+运维服务”四位一体光储产业服务型制造业总部经济新模式,对县域经济拉动明显。“十四五”期间,宁海光储产业投资累计将达到300亿元,新增光伏组件产能18GW以上,本地总产能突破22GW,力争到2025年,光储产业总产值规模达1000亿元。

## 存贷规模超400亿元 宁海农商行交出漂亮“期中成绩单”



本报讯 (记者 叶子 通讯员 吕晴) 近段时间,各地各单位半年度数据陆续出炉,宁海农商行以存贷规模突破400亿元交出了漂亮的“期中成绩单”。

近年来,宁海农商行以助推现代化“双优”新宁海建设为主线,全行员工以敢拼会赢的优良作风、开拓创新的担当作为,持续加大对乡村振兴、小微、制造业等领域的信贷

投放力度,实现了普惠金融服务扩面增量、提质降本,各项业务都实现了“领跑”的跨越。

在稳住经济大盘、助力经济稳进提质行动中,该行第一时间响应县政府稳链纾困助企号召,设立30亿元专项资金推出金融助企“16条”,开展“百万市场主体大走访”,靠前发力、精准施策、快速行动,通过用好用足各项金融政策,推进符

合条件企业“应贷尽贷”“可贷能贷”“能贷足贷”,全力以赴助力稳住经济大盘。上半年小微企业贷款比年初新增26.55亿元,连续三年获得“民企最满意银行”称号。

为聚力打造共同富裕标杆县,宁海农商行深化政银合作,精准滴灌产业发展融资需求,彰显金融担当。切块专项信贷资金助力“宁海珍珠”品牌建设;配备放心消费协管员,激活市场主体,为全县个体工商户提供专项资金支持超10亿元;抓好“农户小额普惠贷款、新型农业经营主体”金融助力共同富裕两大抓手,实现全县农户等三农主体信息采集率100%、普惠授信100%全覆盖“双百”目标。以持续增强共富合力

切实发挥好乡村振兴“主办银行”责任担当,为“农民增收、农业增效、农村变美”源源不断提供“足额、便捷、便宜”的金融服务。

此外,该行坚持以党建为引领,以数字化改革为牵引,全面转入创新驱动轨道提升塑造变革能力,争当县域最佳金融服务供应商。目前,全行已实现全县18个乡镇(街道)、433个行政村(社区)党建联盟全覆盖,429个机构(行政村、社区、茶场)农村集体“三资”管理系统全覆盖,150余名“红马甲”金融服务队员驻勤驻企常态化,全力推动金融服务线上化、数字化、智能化,打造掌上办、就近办、自助办、上门办的“四个办”服务体系,贯通金融服务“最后100米”。

## 熊小米与中国邮政达成战略合作 将推出联名款棉物产品

本报讯 (记者 陈丹萍) 日前,宁海熊小米文化传播有限公司与中国邮政达成战略合作关系,双方将以熊小米公司旗下动漫IP形象“熊小米”为设计元素,联名推出邮政专供款棉柔巾、湿巾、洗脸巾等系列产品,并通过中国邮政遍布全国的线下线上渠道进行品宣和销售。

动漫IP形象“熊小米”是由宁海熊小米文化传播有限公司董事长于胜军先生创造的一个动漫人物,诞生于2011年,是一只聪明、温和、健康的小熊。目前,以熊小米及熊小米家族为主题的动画节目体量已达1100集,时长超6000分钟,在腾讯、爱奇艺、优酷等平台累计播放量超30亿次,积累了大量粉丝。

中国邮政与熊小米合作缘起于“美好”理念的高度契合。中国邮政历经百年发展,今年发布了“美好生活连接器”的全新品牌定位,以“连接美好 无处不在”为品牌口号。熊小米作为中

国领先的儿童动画IP及消费品牌,一直坚持“把美好种到孩子心里”的理念,与中国邮政的理念高度契合。熊小米将在动画、图书上“沿着邮路看中国”,让小朋友跟着邮递员一起了解中国文化、领略祖国大好河山;同时,打造优质产品,让用户对“美好”的价值感同身受,将邮政的品牌理念带入到千家万户。

“我们与邮政的合作从棉物产品开始,专门重新设计了邮政专供款包装,第一批联名款棉物产品将通过邮政的渠道进行更广泛的宣传和销售。”熊小米品牌创始人于胜军介绍说,“熊小米和中国邮政进行合作,代表着我们的产品和理念得到了中国邮政的认可,我们也希望这种认可能够鞭策和激励我们,做出更好的内容和产品。我们会坚守‘把美好种到孩子心里’的理念,持续不断地为中国的家庭和孩子提供更好的内容和产品。”